
Doručování pošty občanům s trvalým pobytem na ohlašovně 

Informace o doručování písemností osobám s trvalým pobytem na adrese ohlašovny: 

Mrač 14, 257 21 Mrač 

Úřední adresa 

Adresa trvalého pobytu na ohlašovně Obecního úřadu v Mrači se sídlem Mrač č.p. 14, PSČ 257 21, byla 

občanovi „úředně přidělena“ zpravidla ve správním řízení podle zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci 

obyvatel, kterým byl zrušen údaj o místu trvalého pobytu občana, jedná se o tzv. úřední adresu. 

Občan se na úřední adrese nikterak nezdržuje, úřední adresa pobytu není určena k bydlení a občanovi 

z tohoto evidenčního údaje nevyplývají žádná práva k objektu ohlašovny. 

OHLAŠOVNA - na sídlo ohlašovny nelze občanům, kteří mají jako údaj místa trvalého pobytu vedenou 

adresu ohlašovny, doručovat, neboť v budově OÚ nikdo z občanů s úřední adresou fyzicky nebydlí 

a není možné jim žádnou korespondenci doručit. Občan zde nemá ani zřízenou „poštovní schránku“, 

z které by si doručenou poštu mohl vyzvedávat. Obecní úřady nejsou ze zákona oprávněny přebírat, 

uchovávat a předávat soukromou korespondenci fyzických osob. 

Postup doručování v občanském soudním řádu, ve správním řádu ani jiném právním předpise (daňový 

řád) nestanoví žádnou povinnost vlastníkům objektu, kde je občan, kterému je doručováno, přihlášen 

k trvalému pobytu. Takové ustanovení neobsahuje ani zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel, který 

neukládá ani vlastníku objektu ani ohlašovně v tomto smyslu žádné povinnosti, proto z tohoto důvodu 

nemá ohlašovna povinnost převzít poštovní zásilky určené tomuto občanovi. 

UPOZORNĚNÍ 

V této souvislosti upozorňujeme, že Obecní úřad Mrač umožňuje v souladu s výše uvedenou právní 

úpravou pouze uložení výzvy s poučením a oznámením o uložení zásilky.  Vlastní zásilky zasílané 

osobám s adresou trvalého pobytu Mrač 14, 257 21 Mrač, jsou ukládány na Poště v Poříčí nad 

Sázavou, Čerčanská 77, 257 21 Poříčí nad Sázavou. 

Pošta adresovaná na ohlašovnu pobytu je tedy nedoručitelná, avšak uložením oznámení o uložení 

zásilky a výzvy s poučením na vhodném místě v sídle ohlašovny jsou po uplynutí lhůty 10-ti dnů splněny 

podmínky fikce doručení, to znamená, že zásilka je považována za doručenou. 

Upozorňujeme občany, kteří mají v důsledku zrušení údaje o místu trvalého pobytu jako svou adresu 

uvedeno sídlo ohlašovny, tj. Mrač č.p. 14, že si doručování svých zásilek musí řešit přímo s Českou 

poštou, případně s odesílateli. 

Oznámení o uložení zásilky s poučením je možné si vyzvednout v kanceláři obecního úřadu v úředních 

hodinách. 

DOPORUČENÍ 

V zájmu každého občana by mělo být učinění takových opatření, aby mu mohly být písemnosti 

doručovány tam, kde se fakticky zdržuje, případně využití všech možností vyplývajících z platné 

legislativy (např. zajištění ,,odnosu“ nebo ,,dosílky“ na poště, zřízení P. O. BOXU na poště, zřízení datové 

schránky, nahlášení doručovací adresy na ohlašovně). 

 


